
鉄、コーティング剤塗布付

2コ/1set

番号 品名 数量 材質等 備考

　1

　2

　3

　4

　5

　6

　7

　8

　9

10

11

12

13

14

LoRa端末インターフェイス　本体 1

LoRa端末インターフェイス　トップカバー

LoRa端末インターフェイス トップカバーネジ

ソーラーパネルASSY

ソーラーパネル取付ステー

アンテナASSY

ハーネスクリップ　品番：MO35

ジョイント金具19型フラット　品番：TK19-F8S

U型クランプ　品番：95-048

クランプ板

M8　Uボルト

呼び8　バネ座金

M8　ナット

ネジ　M4×L20

フランジナット　セレート付き　M4

ネジキャップ 2

4

4

1

4

1

1

1

2

1

4set

1コ/1set

8

8

ポリカーボネート

ポリアミド

×4コ

ステンレス

-a

-b

-c

-d

1コ/1set

2コ/1set

×2コ

×2コ

×4コ

×4コ

×2コ

×2コ

×2コ
×4コ

×4コ

ステンレス

ステンレス

×4コ

×4コ

×4コ

×4コ

フランジナット　セレート付き　M6

四角ボルト　M6×L16 ステンレス

ステンレス

PLA樹脂(ポリ乳酸)

11

10

9

8

7

6

5

4

3

2

1

PONMLKJIHGFE

11

10

9

8

7

6

5

4

2

1

3

ONMLKJIHGFE

DCBA

DCBA

x

x

SCALE

MATERIAL

FINISHED CHECK

APPROV.

DRAWN

DESIGN DATECODE NO.

NAME

DRAWING NO.

MEMO CH. AP.DATEMARKCOMMERCIAL TOLERANCE

±

±

～

～

△
△

SPEC.

部品名=NAME（図面名）+SPEC.（仕様）

WR.

P
D
F

支柱

×2コ

×2コ

×2コ

×2コ

×2コ

3Dプリンター作成

2018.  08. 02

ソーラーパネル取付けASSY　組立図

1 パイプ径Φ48.615

1

2

3

5

4

6

7

8

9-a

9-ｂ

9-ｃ

9-ｄ

9-b

9-a

9-c

9-d

10

11

10

11

12

14

13

13

12

15


